



akademie distančního vzdělávání UNIVERZITY PALACKÉHO V OLOMOUCI



Hlavní součástí projektu je kurz **Akademie distančního vzdělávání Univerzity Palackého v Olomouci®**. V průběhu trvání projektu, tedy od 1. prosince 2005 do 30. listopadu 2007, byly realizovány dva tyto kurzy, jichž se zúčastnilo celkem 20 účastníků, převážně vzdělavatelů dospělých z vyšších odborných škol, vysokých škol i komerčních vzdělávacích institucí z Olomouckého kraje.

Oba kurzy probíhaly distanční formou s e-learningovou podporou, a to jako třífázové. Po vstupním setkání následovalo intenzivní samostudium. Učivo bylo rozděleno do čtyř modulů (Distanční vzdělávání a e-learning, Distanční výuka a učení, Studijní opory, Evaluace v distančním vzdělávání). Účastníci měli k dispozici speciálně připravený tištěný studijní materiál s názvem Příručka pro tutora i elektronické studijní materiály, profesionální tutorů a přístup do virtuální třídy.

Vyvrcholením obou kurzů byla letní škola, pětidenní prezenční setkání účastníků s lektory zabývajícími se specifiky vzdělávání a učení v distanční formě studia. Výuka byla postavena na tréninkových aktivitách, které se co nejvíce blíží reálným situacím v práci tutora. Při jejich zvládnutí vycházeli studující ze znalostí, které získali v průběhu samostudia. Závěrečná zkouška proběhla formou individuální prezentace závěrečného projektu. Oba kurzy úspěšně dokončili všichni účastníci.

Kurz bude v této podobě realizován v rámci Univerzity Palackého i v následujících letech.

<i>Název projektu:</i>	Akademie distančního vzdělávání
<i>Registrační číslo projektu:</i>	CZ.04.1.03/3.3.12.1./0032
<i>Název operačního programu:</i>	Operační program Rozvoj lidských zdrojů
<i>Název priority:</i>	Rozvoj celoživotního učení
<i>Název opatření:</i>	Rozvoj dalšího profesního vzdělávání
<i>Název programu podpory:</i>	Vzdělávání lektorů, konzultantů, učitelů, metodických a řídicích pracovníků v oblasti dalšího profesního vzdělávání
<i>Číslo výzvy:</i>	01
<i>Žadatel:</i>	Univerzita Palackého v Olomouci, Centrum distančního vzdělávání (od 1. 1. 2007 Oddělení pro podporu dalšího vzdělávání)
<i>Partner/partneři:</i>	-
<i>Rozpočet:</i>	3 190 036,- Kč

Stručný popis projektu:

Projekt Akademie distančního vzdělávání je zaměřen na efektivní zvyšování klíčových pedagogických kompetencí vzdělavatelů dospělých v oblasti distančního vzdělávání. Absolventi se naučí připravit a vést výuku v distanční formě vzdělávání na profesionální úrovni. Získají nejen potřebné znalosti a dovednosti pro vedení prezenční i on-line výuky, ale i osobní zkušenost s průběhem distančního studia v roli studenta.

Tento dvouletý projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky.



Více o projektu viz

<http://akademiediv.upol.cz>